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「寻找隐世英雄@中西区」文字稿

画面快速播放，依次呈现5位复仇者英雄手握武器的近镜特写，分别是钢铁奇侠的盔甲手、美国队长的盾牌、变形侠医的巨手、雷神的超人之锤及黑寡妇的电棍；画面一转，5位英雄的身影一次性呈现眼前，左起包括雷神、黑寡妇、钢铁奇侠、美国队长及变行侠医；然后画面再转，大坏蛋魁隆随即被英雄发出的冲击光束打倒团团转。

画面快速轮转的同时播放出「Captain MaMaMi」的自述：「自从复仇者一伙人对付了大坏蛋魁隆之后，神盾局恐怕后继无英雄。」画面速度放慢，缓缓展现神盾局的局徽。局徽的设计融合了老鹰和盾牌的形象，中间写了「神盾」两字。

画面一转，Captain Marvel正面影像逐渐呈现，同时播放「Captain MaMaMi」的自述：「于是派出英雄学院院长Captain Marvel的疏堂表姐，即是我『Captain MaMaMi』，去联络香港基地， ERB — 雇员再培训局，找回那些流落地球的隐世英雄。」

画面再转，穿着和Captain Marvel相似「Captain MaMaMi」（朱咪咪饰演）慢慢转身面向镜头，眼神坚定，身后斜着展示出「Captain MaMaMi」的名字。同时，「Captain MaMaMi」的自述继续：「即是我『Captain MaMaMi』」，画面随即展现地球快速定位到雇员再培训局的所在地，并且在一个小岛上显示出再培训局的局徽和「雇员再培训局」六个字。同时「Captain MaMaMi」的自述继续：「去联络香港基地，ERB — 雇员再培训局」，画面随即快速轮转未来拍摄短片的镜头，并且配以雷电效果展示「隐世英雄」四个大字。

画面一转，高楼大厦前的空地上出现一个蓝色闪电绕成的圈，「Captain MaMaMi」随即从圈中被送到空地上，落地时她显得有点踉跄，同时稍感不满地说：「那个奇异博士不能把门开大一点吗？真是的」而「Captain MaMaMi」右边则站着英雄学院副院长「Nick」，他一身黑色型格打扮，左眼被眼罩盖住。

「Captain MaMaMi」环顾四周后，惊讶的说：「哗，我只是没来香港一段短时间，竟多了这么多高楼大厦啊！」

Nick摁了一下左手的超能手表，一个紫色的小荧幕随即弹出，镜头特写显示小画面呈现的是雇员再培训局（ERB）的正门。同时，「Nick」解释道：「根据神盾局给我的资料，这里是雇员再培训局ERB，他们开办了差不多700项课程」。接着， Nick关掉小荧幕并且看着四周的高楼大厦，自豪地说：「这里是中西区，香港的⋯⋯」Nick话说到一半就给「Captain MaMaMi」打断了。

「Captain MaMaMi」语带轻佻地说：「香港的金融及商业中心，对吧？神经病，就是『阿水』都知道。」Nick满脸疑惑，并且向「Captain MaMaMi」提出疑问：「『阿水』？谁是『阿水』？」

「Captain MaMaMi」听到Nick的问题后显得有点不耐烦，她随即响应Nick：「『阿水』的意思是没脑袋，就是你啊！这次我的任务是来找一个名为『万事通』的英雄。」

「Nick」继续和「Captain MaMaMi」交谈，他若有所思地说：「『万事通』？我记得！他在英雄学院很擅长预测数字，不知道他现在如何呢？」则不时在旁表示赞同。

画面一转，高楼大厦下的马路边，「万事通」左手握拳放在鼻子下，低头闭上眼睛，他的侧面快速弹出水纹形光圈。然后，他睁开眼时水纹光圈也同时消失。紧接着，他放下手睁开眼，随即望向前方马路，认真地说：「CV168」。画面又转，一架车牌为「CV668」的黑色私家车驶出，屏幕上显示了多项车辆分析的界面和数据。画面转会「万事通」正面，他看到车牌号码后失望的说：「唉，又差一点才猜中」。然后，「万事通」失望地转身离去。

「万事通」去到码头旁，他仰头望向天空，高举双手，激动地喊道：「天啊，我到底甚么时候才可练成神功，准确预测到每一个会出现的数字？」接着，他又高举右手食指指向天，如同宣誓般掷地有声地说：「到了那一天，我一定会加入金融业，做亚洲股神，赚大钱。」

突然，有人拍了「万事通」的后背一下，叫道：「阿通」。「万事通」转身一看。原来是「Captain MaMaMi」，旁边站着Nick。画面转到「Captain MaMaMi」身上，她叉着腰，严肃地对「万事通」说：「今时今日这样的做人态度是不行的」！

「万事通」看到「Captain MaMaMi」惊讶地问道：「『Captain MaMaMi』？你怎么会在这儿？」

「Captain MaMaMi」轻摇头一下，手叉着腰，义正辞严地对「万事通」说：「来找你啊！当年你在英雄学院里是高材生。我以为你已经修成正果，成为一位战术大师，有一番作为，岂料…你看看你，你看看你的样子，唉！」「万事通」听到「Captain MaMaMi」的说教后，低下叹息。

「万事通」面向「Captain MaMaMi」及Nick，无奈地说：「我以为自己天生有估算数字的超能力，就可以估算每个价位，横扫金融界。」他一边说，一边左手指向象征着金融界的高楼大厦。然后，摊开双手向着「Captain MaMaMi」继续解释：「怎知道我的超能力时行时不行，现在唯有日夜苦练，希望早日练成神功」。

「Captain MaMaMi」振振有词地对「万事通」说：「『万事通』啊，『万事通』，你真以为瞎猜就可成事？当英雄并不应该心存侥幸，你要在金融投资界闯出名堂。」说到这里，「Captain MaMaMi」摇摇右手食指，然后指向自己的嘴，并且说道：「不单要有『牙力』」，接着，她用右手握起拳头后，铿锵有力地说：「也要有『食力』」。

画面转到「万事通」身上，他对着「Captain MaMaMi」疑惑地问：「食力？」画面转到「Captain MaMaMi」身上，她对着「万事通」语重心长地说：「我这次来就是要找ERB，帮你们这群落难英雄寻回人生目标」，接着，她把靠在胸前的右手，捏成拳头，又摊开掌心指向大海；同时认真说道：「把你们心中那团火重燃，希望你们好好运用超能力来回馈社会」。

Nick接着说：「没错，你想在金融行业大展拳脚，你可以报读ERB（雇员再培训局）举办的金融财务课程」，同时Nick摁了一下左手具超能力的手表，画面随即弹出紫色小荧幕，上面依次展示「ERB开办的金融财务课程」。

荧幕盖字：
ERB开办的金融财务课程
· 初级财务策划员基础证书
· 金融证券投资证书
· AFP资格认证备试课程（兼读制）
· 金融财务（内地经济发展）证书（兼读制）
· 金融财务（财务报表分析）证书（兼读制）

画面转回到「万事通」身上，他对着Nick懊悔地说：「如果我早点知道有ERB，这几年就不用这么傻乎乎。」「万事通」接着问「Captain MaMaMi」：「不知道有没有适合牛克报读的课程呢？」

「Captain MaMaMi」一脸疑惑地问正在向「万事通」：「力神牛克？怎么他也来了地球？他现时在哪里？」画面转到「万事通」身上，他对着「Captain MaMaMi」和Nick担心地说：「他在隔邻的湾仔区，他这几年过得不大好，没一份工作能做得长久。」

然后Nick便说：「当然啦，他年纪那么大」。「万事通」、「Captain MaMaMi」和Nick三人在商讨，「Captain MaMaMi」叉着腰，回应Nick：「唓！年龄算是甚么？」接着，她向「万事通」说：「我知道 ERB 现正举办『后50‧爱增值』的活动，只要你是50岁或以上的合资格人士，就可以免费报读一项技能提升或通用技能培训课程 ，学习之余又可以加强个人素养」。说到素养两字时，「Captain MaMaMi」更显得洋洋得意。

画面转到「万事通」身上，他望着「Captain MaMaMi」和Nick，焦急地说：「那么力神牛克就交给你们。不说了，我要赶紧去报名，再见」。话音刚落，「万事通」便匆匆离开了。

「Captain MaMaMi」和Nick望着「万事通」匆忙离开后，「Captain MaMaMi」郑重地说：「想不到地球还有这么多落难英雄，看来我们需要加倍努力了」。接着，「Captain MaMaMi」左手指向前方，右手指向右方，对着Nick下指示：「我走直路，你走水路」。Nick听到「Captain MaMaMi」的指示后，忠诚地说：「Yes！Captain！」话音刚落，「Nick」摇摇头，忽然想起自己不谙水性，疑惑地说：「但我不会游泳。」

画面一转，「Captain MaMaMi」眼神坚定，昂首阔步；但同时又带点神情凝重，画面响起她的心声：「为了我们英雄世界的未来，绝不能放弃任何一位英雄。另外，我有点不祥的预感。我来到香港，Black MaMa 肯定会跟来捣乱。看来，我也要做好准备。」	

「Captain MaMaMi」的脸部特写，然后出现美式漫画风格的插图；同时旁白说：「想知道 『Black MaMa 』会否跟『Captain MaMaMi 』恶斗连场？就要留意“My ERB” Facebook 专页看下一集了！」

荧幕盖字：
Central and Western District 
中西区
3间培训机构
3间培训中心
40多项课程

画面轮流呈现「Captain MaMaMi」、「万事通」和Nick的漫画肖像。
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