ERB X朱咪咪「穿梭18区　学习零距离」第四集
「寻找隐世英雄@西贡区」文字稿

画面俯瞰西贡万宜水库东霸全景，配以旁白：「上集Captain Mamami 急call阿Nick，原来大坏蛋黑妈妈正在宇宙招兵买马前来地球捣乱。」画面出现威武的Captain Mamami和黑妈妈剪影。

画面见Nick独个儿走在万宜东霸地质步道上，旁白继续说：「阿Nick今天来到西贡，想找隐世高手林阿新，并借用她的宇宙眼镜来找出大坏蛋黑妈妈。」

镜头一转，满头大汗的Nick在大型六角石柱群前四处张望并不断大叫：林阿新，努力尝试找出林阿新的所在地。镜头一转，Nick继续在海边的巨型锚形石堆上寻找林阿新的踪影。当Nick经过以数百块石堆成的防波堤时，发现其中一个圆洞发出耀眼光芒，不禁蹲下并喃喃自语：「这不就是多啦D梦『邓邓灯凳灯』的时空洞？」说时迟，那是快，Nick已被吸进时空洞内，并紧张得大叫起来：呀‥‥‥

Nick意外掉进有数个大型货柜的神秘地方，他环顾四周看见有人推着手推车，又有人正托着长梯走动。Nick回一回神后才发现一身土气的林阿新，梳着典型的齐荫冬菇头，脸上带着无数圈圈的笨重眼镜，身穿粉红色格仔恤衫，站在片场外卷曲着身体，不断轻声说：「好肚饿呀‥‥‥」。突然，林阿新看到有一男子携着多个外卖饭盒进入片场，她双眼死钉着那些饭盒，并急步转身跟着男子走进片场，Nick亦紧随她背后，看看将会发生甚么事。

外型粗犷的男子将饭盒放到台上，林阿新急不及待凑前并问：「剧务大哥，甚么时候到我演出呢？」剧务轻瞄林阿新一下，没好气地回答：「甚么演出啊？还没到你啊！」饿得快疯了的林阿新尝试努力说服剧务：「我因为减肥，所以已两天没吃饭，现在还没到我演出，不如让我先吃饭吧！」双手已伸出想拿走饭盒。剧务见状立即向林阿新大吼一声，更质问她：「干甚么？主角都还没吃！」并着她快快离开，林阿新苦缠不果，最后唯有黯然离开。

实情是林阿新并没放弃，她转为躲到长梯后面，望着那堆饭盒狂吞口水。此时，Nick悄悄走近林阿新，并问她在看甚么？林阿新着Nick别要骚扰她，并死命地看着那些饭盒。镜头只见林阿新的双眼在厚实眼镜下渐渐变成斗鸡眼，远处的其中一个饭盒闪闪发光，并缓缓升起至半空中。在林阿新身旁的Nick，看见此情景也摇头偷笑。剧务看见飘浮的饭盒大惊，立即扑前按下饭盒，碎碎念着：「怎么有鬼？」并赶快将所有饭盒收拾起来。气败的林阿新苦无对策，Nick便主动请缨帮助她，并使出弹指神功瞬间将剧务弄晕。

Nick和林阿新二人对坐，林阿新急不及待打开饭盒，见到是双并饭心中大喜：「哗，双拼饭！是否拿了主角那一盒？」Nick着他快点吃。这时林阿新边吃
边想起自己并不认识眼前人。Nick立即道明来意，希望借用林阿新的宇宙眼镜来找出黑妈妈的藏身之处。

听完Nick的解说后，口中含着双并饭的林阿新说：「想借我的宇宙眼镜？可以，三千元用一次！」Nick感到错愕并表示：「拯救世界这么伟大的事，你要收我三千元？」林阿新坚决不让步，她认为拯救世界跟她没关系，现今搵食艰难，收三千元是合理价钱！无奈的Nick氧拿出银包内仅有的一千元，他将钱递给林阿新，并游说她：「钱我只有这么多，不如我介绍你去学点东西，再找一份好工作！」。

虽然林阿新对此没甚兴趣，但却觉得一听无妨。Nick继续努力游说：「ERB有一个生态旅游导赏课程，很合适利用你的宇宙眼镜的！」林阿新摸不着头脑，Nick着力解释：「即使你走遍西贡的地质公园、郊野公园、海岸公园，你也不会迷路。若然给你找到远古化石，你就可成为最佳导赏员！简直是长做长有，饭不离手啊！」

吃得津津有味的林阿新仍有所犹疑，因醉心演艺的她认为自己极有可能有一天会成为影后，她不想放弃眼前一切。没好气的Nick再跟她详细解释，因ERB的生态导赏课程属兼读制，林阿新可一边进修，一边演出；完成课程后更可当兼职生态导赏员！当知道既可增值，又可「搵食」兼可继续最爱的演艺事业，林阿新决定会宇宙眼镜帮Nick找出黑妈妈的藏身地。镜头见林阿新使尽全力发功至头顶冒烟，可惜事与愿违，因黑妈妈功力太强，林阿新未能看到黑妈妈。Nick听后感到沮丧，垂下头来，却突然听到林阿新说：「我看到黑妈妈的得力助手朱星星好像准备出来捣乱！」Nick急切地问朱星星的所在之处，原来朱星星正在九龙城的一间学校内。

Nick将手上的钱塞在林阿新身上，并立即以手腕上的视像通话器跟壹旧云联络。视像通话器显示了一个穿吊带工人牌，带上有一对小翼cap帽和圆形黑框的女子，回复Nick：Yes Sir! 

旁白说：「朱星星似乎已经开始行动，究竟他跟黑妈妈有甚么阴谋呢？壹旧云又是谁呢？想知道就继续留意“My ERB”Facebook 专页喇！」
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画面轮流呈现林阿新和Nick的漫画肖像。
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